



立即發佈：2023 年 6 月 6 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為紐約州的藝術機構提供 9,000 多萬美元的資助

紐約州藝術委員會的資本專案基金將會支援 19 個藝術和文化組織的變革性專案

同時宣佈風暴王藝術中心重建工程開始施工，以此增強遊客體驗和保護工作人員與藝術品的安全

州長的 1.5 億美元歷史性投資用於紐約藝術和文化機構的資本專案，以此促進大規模的場所建設和社區開發專案

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將會透過紐約州藝術委員會 (New York State Council of the Arts, NYSCA) 資本專案基金，為紐約州 19 個藝術和文化組織的大型資本專案提供 9,050 萬美元的歷史性資金。公佈的投資隸屬州長的 1.5 億美元藝術資本改進歷史性投資，是繼 4 月份公佈的 4,200 萬美元中小資本專案投資之後的另一項工作。霍楚爾州長在風暴王藝術中心 (Storm King Art Center) 全中心改進專案的動工儀式上公佈新的資金。風暴王藝術中心位於哈德遜中部地區 (Mid-Hudson Region)，是一座佔地 500 英畝的戶外博物館，獲得紐約州藝術委員會 750 萬美元的大型資本改進專案撥款。

「從紐約市到北部地區，我們正在對本州強大的藝術和文化部門注入投資，以確保所有紐約民眾，無論其背景如何，都有機會體驗到藝術的變革性力量。」霍楚爾州長表示。

「我們對於這個親民永續文化空間共同願景所提供的空前支援，將有助於建設更加強大的經濟和創造更多的就業機會，同時改進社區和個人的健康狀況，造福紐約民眾和來自全球各地的遊客。」

除了紐約州藝術委員會所提供的支援，在哈德遜中部地區經濟發展委員會 (Mid-Hudson Regional Economic Development Council) 的建議下，帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 也向風暴王藝術中心提供 300 多萬美元的資金——200 萬美元的資本撥款和 120 萬美元的紐約州市場撥款。紐約州能源研究與發展機構 (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) 也為專案提供 60 萬美元，令紐約州對該設施的支援總額超過 1,100 萬美元。

紐約州藝術委員會的藝術和文化大型資本改進資助金 (Large Capital Improvement Grants for Arts and Culture) 為州內各地的藝術和文化機構提供資助，這些機構正在實施具有重大影響的大規模資本改進專案。總成本在 400 萬美元或以上的專案可獲得的資助介於

200 萬美元至 1,000 萬美元。這筆資金將會支援投資，以擴大文化節目、覆蓋新的和多元化的觀眾，以及促進便利性。這些撥款還有助於推動州政府的多元化、平等性和包容性目標，也會要求所有受資助機構都要致力於實施社會平等專案，並開展服務全體紐約民眾的計劃。紐約州藝術委員會與帝國州發展公司共同管理大型資本改進資助計劃。帝國州發展公司負責審查申請和評估專案潛力，以支持地方的場所建設、社區發展和中心區的復興工作。

風暴王藝術中心資助金將會建造兩座新的建築——賓客設施及保護、製造和維護大樓——以提升遊客體驗。賓客設施將有助於簡化遊客的抵達流程，具體包括：將停車容量增加一倍；清除車流；以及新增設施以滿足賓客抵達和團體遊覽的需要。保護、製造和維護大樓將是風暴王藝術中心首個專用建設空間，令中心能夠與藝術家合作生產，並保護現場的重要藝術品，進一步保護收藏品，也可為工作人員提供配備周全的安全設施。新的設施也會優先考慮永續發展，賓客設施將會採用全電氣化建築和申請 LEED 金級認證，鞏固風暴王藝術中心在土地保護和環境教育方面的淵源歷史。

除了風暴王藝術中心，今天公佈的其他藝術委員會獲資助機構包括：

菲力浦斯鎮 (Phillipstown) 哈德遜谷莎士比亞節 (Hudson Valley Shakespeare Festival)：LEED 認證戶外劇院和生態土地恢復 (LEED-Certified Outdoor Theater and Ecological Land Restoration)

- 這個專案將把最近收購的 98 英畝土地改造成全年開放的觀光園區，作為世界級表演、教育專案和永久保護遊覽土地。

位於普萊西德湖的普萊西德湖音樂、戲劇和藝術協會 (Lake Placid Association of Music, Drama and Art)：新藝術設施建設 (New Arts Facility Construction)

- 這個專案將會建設一座新的現代藝術綜合樓，是北部地區 (North County) 的一處優秀藝術景點，也是促進文化觀光的重要場地。

紐約市國家黑人戲劇工作室 (National Black Theatre Workshop)：新表演藝術中心建設 (New Performing Arts Center Construction)

- 紐約州藝術委員會的資金將會支援建設一座獨特的多功能藝術和就業培訓中心。中心將會建成世界級的藝術設施，實施文化和教育計劃，提供就業培訓服務，也會建成創意領域企業家孵化器。

可於[此處](#)查閱紐約州藝術委員會獲資助機構的完整清單。

霍楚爾州長在 2022 年 9 月公佈了 1.5 億美元的資本專案基金，用以支援紐約州的藝術和文化機構，以及推進關注社區發展和場所建設的大規模資本專案。除資本項目金外，紐約州藝術委員會也在 2023 財年為藝術機構和藝術家發放 9,000 萬美元的非資本撥款。

紐約州藝術委員會執行主任瑪拉·馬努斯 (Mara Manus) 表示，「這些令人興奮的藝術和文化資本專案將能確保文化部門在未來幾十年間的持續發展。除此之外，這些專案將為

各個社區、主要街道企業和工人提供指數級的回報。州長和州府領導人能夠提供這筆 9,000 萬美元的歷史性資金，同時認可紐約州藝術和文化空間所具有的實質性效益，我們對此深表謝意。這項藝術和文化資本專案重要投資將能支援富有遠見的擴張、重要設施改進和社區建設戰略，有助促進所有紐約民眾和州內遊客的健康、安全和便利性。」

紐約州藝術委員會主席凱薩琳·尼科爾斯 (Katherine Nicholls) 表示，「面向藝術的資本專案將願景付諸行動。這些專案能夠創造就業機會，建設更加強大的社區，也能賦權文化組織，為各個年齡段的學習者提供更佳的服務，從而產生持久影響。我謹代表藝術委員會的工作人員、委員會和州內的藝術文化界，感謝霍楚爾州長和州內議員支持這些重要的資助金，改善紐約民眾的經濟和身心健康，造福未來數代民眾。」

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「風暴王藝術中心是紐約州最為壯觀和獨特的一大景點，吸引來自全球各地的遊客，也是哈德遜中部地區經濟的重要驅動力。帝國州發展公司非常榮幸能夠支援風暴王中心的擴建工作，讓更多的居民和遊客能夠在未來欣賞自然美景和令人驚歎的展品。」

帝國州發展公司副總裁兼旅遊業執行董事羅斯·D·李維 (Ross D. Levi) 表示，「『我愛紐約 (I LOVE NY)』非常榮幸能夠透過『紐約市場』計劃為風暴王藝術中心等世界級的藝術文化景點資本專案提供支援。風暴王藝術中心能夠營造別具特色的遊客體驗，與哈德遜谷的夏季活動相得益彰，也是遊客和居民都鍾情於紐約的另一原因。」

紐約州能源研究與發展機構總裁兼首席執行官多琳·M·哈裡斯 (Doreen M. Harris) 表示，「風暴王藝術中心專案是清潔和韌性設計的典範，將能源效率和電氣化功能融為一體，能夠支援這項工作，能源研究與發展機構感到非常自豪。這項工作既是紐約州創新精神的體現，也是支援全州藝術和文化機構承諾的體現，現已納入眾多不斷發展的綠色經濟工作之中。」

參議員詹姆斯·斯庫費斯 (James Skoufis) 表示，「紐約州投資於藝術領域，即是投資於旅遊業、就業及社區文化和社會健康。風暴王藝術中心在哈德遜谷文化工作中發揮重要作用，州長和紐約州政府能夠為中心提供支援，放眼未來，我對此深表讚賞。」

眾議員克里斯·埃斯庫 (Chris Eachus) 表示，「風暴王藝術中心是奧蘭治郡 (Orange) 和哈德遜谷的一顆明珠。中心吸引著來自全球各地的數十萬遊客，讓遊客得以領略紐約州獨有的瑰麗景色。感謝霍楚爾州長和區域經濟發展委員會為我的選區提供大筆資金，令風暴王藝術中心能夠實施大型資本專案。對於我們社區而言，這項投資也是一則明確的資訊，展示了紐約州作為藝術文化中心、國內環保領導者和遊客首選景點的地位。」

風暴王藝術中心主席約翰·P·斯特恩 (John P. Stern) 表示，「風暴王藝術中心的首個資本專案能夠開始施工，我們感到非常激動。在啟動專案之際，我們也致力於加強和維持風暴王藝術中心的藝術和自然特色，為遊客、藝術家和社區提供令人讚歎的體驗。紐約州透過藝術委員會、帝國州發展公司和紐約州能源研究與發展機構的資助提供支援，這是一

項重要的工作，讓我們今天得以迎來這個激動人心的里程碑。感謝這些機構能夠通力合作，令我們能夠與後代民眾分享風暴王藝術中心的非凡遺址和藏品。」

哈德遜中部地區經濟發展委員會聯合主席暨韋斯特賈斯特商業委員會 (The Business Council of Westchester) 主席兼執行長瑪莎·戈登博士 (Marsha Gordon) 和紐約州立大學奧蘭治分校 (SUNY Orange) 校長克裡斯汀·楊博士 (Kristine Young) 表示，「我們遵循區域委員會的『生活、工作、娛樂』策略，專注於提高居民的生活品質和加強地區的首選旅遊目的地位。風暴王藝術中心此類投資將能吸引更多的遊客消費，促進整個地區的經濟增長。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418